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Ata da 84" (Octogésima quarta) Sessão Ordinária da 16º (Décima Sexta) Legislatura/ 

2021-2024 

Aos dois dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e dois (02/06/2022), às 19h30m, 
reuniram-se na Câmara de Vereadores do Município de Pinhão, Estado de Sergipe, presidida pelo 
vereador Rogério Santos da Silva, o 1º (primeiro) Secretário Marques Matheus Tavares Menezes, o 
2º (segundo) Secretário Fabiano Batista dos Santos e os vereadores Cosme Rochão da Conceição, 

Edson Gil dos Santos, Elson Fernande Souza, Heraldo Oliveira Chagas, José Allysson Bispo dos 
Santos e Klebson dos Santos Costa. Havendo quorum legal, o senhor Presidente declarou aberta a 
presente sessão. EXPEDIENTE- O senhor Presidente saudou a todos e pediu que o 1º (primeiro) 

Secretário fizesse a chamada dos senhores vereadores e a leitura da Ata da 82* (octogésima segunda) 
sessão, que após ser lida, foi discutida e aprovada pelos vereadores presentes. Em seguida o 
Presidente solicitou que fizesse a inscrição dos senhores vereadores e a leitura das matérias. 
Indicação nº 013/2022 “Que sejam construídos vestiários nos campos de futebol do município de 
Pinhão, que ainda não possuem tal benfeitoria e que sejam reformados os já existentes. Por 
oportuno, indico que o Sr. Gilberto Avelino dos Santos, seja homenageado e tenha seu nome 
atribuído ao vestiário do Assentamento Vaza Barris ". Por conseguinte, também foi sugerido a leitura 
de ofícios que deram entrada e saída da Casa Legislativa durante a semana c consequentemente, a 
palavra foi concedida ao vereador José Allysson Bispo que fez a leitura e explicou sobre a indicação 
de sua autoria. Não havendo mais oradores para o expediente, o presidente passou para a Ordem do 
dia. ORDEM DO DIA - Em primeira e única discussão e votação - Indicação nº 013/2022 - 
Aprovada por unanimidade dos vereadores presentes. EXPLICAÇÃO PESSOAL - A palavra 
foi concedida ao vereador Cosme Rochão, que falou da indicagdo em pauta, fez a leitura do relatorio 
referente a 1* Conferéncia de Governanga, Desenvolvimento, Planejamento e Gestio, realizada entre 
os dias 20 e 23 de maio do corrente ano, na Cidade de Macei6/AL, a qual teve a participagdo de 
representantes de varias Câmaras ¢ Prefeituras municipais do Estado de Sergipe e destacou a 
importancia do aprendizado durante as palestras e temas que abrangeram virias áreas da gestdo 
publica. Edson Gil comentou sobre o periodo chuvoso na regido que ajudou nas plantagdes dos 
agricultores; também falou do Congresso anteriormente citado por Cosme e agradeceu pela 
oportunidade da sua participagdo. O parlamentar ainda parabenizou a Gestdo Executiva e todas as 
Secretarias pelas ornamentagdes na cidade referente aos festejos juninos e pela Administragio 
colocar transporte escolar no Bairro 25 de Novembro. Elson Fernande também ressaltou a 
importancia e participagdo no Congresso; falou da sua presenga junto ao vereador Cosme Rochão na 
pré-candidatura de aliado politico a0 Governo do Estado, destacou a sua luta ¢ dedicagao em prol da 
populagdo e pediu respeito à sua pessoa e suas escolhas politicas. Fabiano também citou a validade 
do Congresso ¢ todo aprendizado adquirido; parabenizou Allysson pela indicagdo, falou da falta de 
dgua e repudiou a atitude da Empresa Deso diante da realidade no municipio, e prestou elogios as 
equipes que fizeram a ornamentagdo junina na sede do municipio. José Allysson Bispo agradeceu 
aos pares pela aprovagdo da matéria; ressaltou a importincia da Conferéncia e o conhecimento 
adquirido no evento; destacou a representagio e capacidade de cada vereador em trabalhar para a 
melhoria de vida dos cidaddos pinhãoenses, relembrando das suas candidaturas, o qual teve que 
provar a sua força politica diante das adversidades, frisou que ninguém pode menosprezar a 
capacidade do outro e citou também a importancia da democracia e que sempre age em defesa do 
Poder Legislativo. Klebson parabenizou Allysson pela propositura; comentou sobre o discurso de 
Elson a respeito das escolhas politicas de cada um e as perseguigdes contra os parlamentares; 
explanou a respeito de convites recebidos referente ao seu apoio no préximo pleito eleitoral, e 
posteriormente fez a leitura do oficio o qual reivindica a execução de uma Lei que foi aprovada na 
Gestdo anterior. Rogério falou da Conferéncia e os temas discutidos no evento, parabenizou Allyson 
pela indicagdo e consequentemente fez alguns esclarecimentos, segundo o préprio, para algumas
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pessoas que estdo denegrindo a imagem dos vereadores. Rogério mencionou que sempre deixou 
esclarecido sobre seu posicionamento politico fora do âmbito municipal. Citou algumas ajudas do 
seu aliado politico para o municipio de Pinhdo e afirmou que existem pessoas que pretendem 
usufruir do grupo da situagdo denegrindo a imagem de quem já vem acompanhando desde o inicio. 
Não havendo mais oradores, o Presidente declarou encerrada a presente sessdo marcando outra para 
logo em seguida. Sala das sessdes, Câmara Municipal de Pinhão, Estado de Sergipe. 

Pinhdo/SE, 02 de junho de 2022. 
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